

三言二拍

## 装修小工的苦恼

楚鸟儿

前不久,跟一个装修队学装修。老板让我给肖师傅打下手,说肖师傅的活儿做得好,如果我能把他那一手学来,那就吃喝无忧了。

我每天都早早地去,把肖师傅可能用的工具都准备到位,他要什么,我就递什么。时间一长,肖师傅下一步要做什么、可能会要什么材料和工具,我都一猜一个准,提前把东西准备好,顺手就递给他了。而且,干活时我一刻也不敢离开,一直围着肖师傅转,希望早点学到真本领。

这天去上班时,老板说肖师傅请假了,又安排我给贾师傅打下手。刚刚跟肖师傅混熟就换人,我虽然不情愿,但也服从分配。

当天,贾师傅就问我:“知道肖师傅为什么请假吗?”

我摇摇头。贾师傅说:“肖师傅说你太有眼色,把他累得够呛。一般师傅累了,就借口要一样工具,然后小工跑去半天才拿来,这样师傅就能休息一会儿;而你不同,不论师傅要什么,你都随时准备好了,顺手就递给他。肖师傅以为你是老板派去的监工,所以只好请假歇工几天。”

我没想到是这样。为了证明我不是老板派的监工,在给贾师傅打下手时,我就不再那么用心准备工具,等到他要什么,我再跑去慢慢找。这样,我也轻松了不少。

一周后,老板把我辞了,理由是我没有眼色。

原来,老板见贾师傅的装修进度太慢,问怎么回事。贾师傅说都是因为小工没有眼色,要个工具得等半天,要个材料再等半天,还不如自己亲自去拿,所以活儿就做得慢。

小巷人物

## 裙子绞进车轮之后

陈亚英

“富人事多,穷人债多。”人一旦日子过好了,就会特别会把自己当回事,就会张罗着聚会,显摆显摆。这不,王梨又发出邀请,说她过生日,邀了一帮小学同学聚会。我就想了:既是同学就是同岁人,人家过生日没喊你,你至于要大搞吗?下句话是:又不知道几个人的口袋要瘪一点了。

王梨过得真不错,看上去比实际年龄要小十岁。更重要的是,在我记忆中,她的身材不好,臀部大、小腿粗、上身长、下身短,还稍微有点驼背。但是今天的她,挺拔、婀娜,穿一身质地考究的真丝连衣裙,配上上档次的高跟鞋,连个子都高了不少。

见我纳闷,她悄悄跟我讲:“看瘦了不是?我原本没你的身材好,你没看出是这条连衣裙的效果?一会儿大伙来了,你可不要揭短啊!”

她给我们定了餐、包了房,嘱咐道:“你们先发疯吧!我一会儿就回来。”

心情极好的她,脑子里

萦绕的全是赞扬声,为了不让裙子打褶,她不肯坐小车,硬是迈着舞步上了公交。原来,她在几天前就订好了寿桃,为了给大家一个惊喜,她要亲自去拿。

从食品店出来,大热的天又临近中午,王梨走得汗直淌,脸上的妆都化了不说,高跟鞋也挤得脚实在吃不消。这时,只听后面有人说:“大姐,你怎么走得这么慢?这离公交车站还有一段呢,不如我用自行车带你去吧!”说话的是刚才去店里送货的民工。

王梨喜出望外,立马跳上了后座。谁知。刚骑出不到几米,民工就踩不动了,紧急刹车,下来一看,王梨的连衣裙绞进了后轮。民工傻了,忙喊:“你千万别动!我先扶你站好,再慢慢往路边移!”

王梨就像一尊塑像,手拎寿桃笔直地站着,屁股紧贴自行车后轮。可是要想把这辆突然停在路中央的车移到路边,谈何容易,必须是民工抬一下自行车,王梨往后退一点。顿

时,围观的、吵嚷的、出主意的皆有,一时路堵。这个骂道:“闪开!好狗不挡路!”那个喊:“哎,这女的在路中间摆什么造型啊?哪儿凉快去哪儿!”也有取笑那个民工的:“哥们!路边的野花不好采吧!”王梨脸一阵红一阵白的,真是无地自容!

有出主意的人就讲了:“这真丝裙卷进去是拽不出来的,只有下后轮。”民工一听,急了:“我是何苦呢?我还要赶着送货呢,不行!”这时,一位老者举着一把修鞋刀过来:“你就忍痛割爱吧,我要不给你下这刀,你是出不了这个围城的!”王梨含泪点点头:“老人家!你尽量割小点!”

裙子割下后,王梨赶紧钻进出租车,直奔一家女人开的裁缝店,减去一尺多长,一条长裙顿时变成了网球裙。

当王梨拎着寿桃来到大家面前时,大家发出同一个声音:“二百五!你才五十岁,买什么寿桃呀!看你烧包得噢!”

不是乱弹

## 没事装老气

魏燕

说就答应了,还把他妹妹的手机号给了我,让两人先在电话里处处。

打那天开始,我就发现小方整天乐呵呵的,连吃饭走路都在发短信,看来两人是进入状态了。

可就昨天,老马给我打了个电话,说:“问你件事,你可要如实回答,小方年纪不小了吧?”

我这才想起,当初我只说小方是二十几岁,看来他

是向老马妹妹交了底,人家那头不乐意了,找我兴师问罪来了。

见我不回答,老马又说:“你别介绍个二婚的给我妹吧,老魏,你可别害我妹呀!”

“绝对不可能……”

“那我妹刚才怎么对我说,小马的QQ昵称叫‘曾经的帅哥’,起这名的也该咱这年纪了吧?”

嗨,现在的年轻人,没事装什么老气啊!

## 《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚瘾,如果您要韶点事儿,可以登录 [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn),来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍然可以通过电子信箱 [citystar111@163.com](mailto:citystar111@163.com) 和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版。

南京萝卜

## 南京老太



来源: [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 博客

发帖人: 妖娆老太

发帖时间: 8月4日 7:10

地球人都知道,用一个字来形容南京老太比较合适——韶!老太我也被不止一个人称为“韶老太”,只要稍微韶一下,一般人就感觉受不了啦。

好,咱们今天不韶了,说点南京老太的优点。

勤俭节约是中华民族的传统美德,也是南京老太的优良品质,当然现在很多年轻人把这种优良品质称为小气、抠门。在我家,当天吃不完的饭菜是舍不得扔的,可儿子女儿却大嚷吃过夜饭菜不利于健康,甚至用“致癌”来吓唬我。

好,就算咱在吃上讲究点,那穿呢?虽然现在不似过去一件衣服“新三年旧三年,缝缝补补又三年”,但现在也

不像过去天天田地里忙活不停呀,一件衣服穿个三五年也是穿不坏的,怎么也要新三年旧三年,如果真穿破了,正好做拖把嘛!

下面该讲“行”了,我们院里的老太都晕空调车,即便是这样的大热天,出门都坐一块钱的公交。那天听说一家超市鸡蛋特价,几个老太一合计,就早早地在院门口等超市免费车。车远远开来了,李老太发话了:“今天怎么好像换车了?”我接过话茬:“好像换成空调车了,对了,你们谁好像晕空调车的……”话还没说完,老太们争先恐后往上挤,你说争什么?争座位呗!至于有谁晕空调车,我也不晓得,反正我们到了超市后,排了一上午的队,只听喊腰酸腿疼的,没听喊头晕的。

好,老太今天先韶到这,又要去逛超市了。

江湖传言

## 这个人好色

来源: [www.lifenanjing.com.cn](http://www.lifenanjing.com.cn) 博客

发帖人: 山上风景

发帖时间: 8月20日 14:17

我们单位食堂卖的荤菜,往往是蔬菜唱主角,难得见到一两片肉。

可有一回恰逢上级来检查工作,要在食堂就餐。于是

这天食堂卖出的荤菜里面,肉的分量就多得多。

我们倒也觉得平常,胖乎乎的小李可开心了,边吃边说:“很有肉感,很有肉感!”我们不禁莞尔一笑。

这时,正好有一胖一瘦两位美眉经过,胖的那位狠狠盯了小李一眼,转过头对她的同伴说:“这个人好色!”

# HN HENNA 海娜

天然植物精华焗油染发膏

绿色 环保 安全 健康  
不含苯二胺

新街口第一药店(中央商场东门票)  
金陵大药房  
升州路店  
进香河店  
时代超市  
热河路店  
孝陵卫店

先声药店  
金鹰店  
雨花西路店  
侯家桥店  
凤凰西街店  
河西南湖路店  
洪武路店  
瑞金路店  
光华东街店  
罗汉巷店

## 海娜染发

传承千百年的维药秘藏

萃取新疆特有的天然植物海纳古丽,集染发、护发、护发为一体的新概念染发产品,带给你与众不同的染发体验。

苏宁环球一楼奥斯曼专柜  
南京商厦一楼西多行专柜

为了迎接教师节,苏宁环球南京商厦进行特大优惠促销活动!!

健康 025-83242199 江苏南京山西路67号世贸中心大厦A座10楼1015室  
热线: 83242966

## 植物“海娜花”同步可祛屑、■油 无“苯”染发品热销南京

近日,一股席卷全国的回归“原生态”风潮在颠覆了传统的化妆品观念后,为南京带来了“无苯”染发的新观念!

据悉,这种由南京“西多行”公司特贡的西域瑰宝“海娜花”,不仅能够安全染发,而且染过的头发就像“■油”一样,非常柔顺光滑;头皮屑也随之会被一并清除!据该公司的陈总介绍,新疆是一个诞生很多奇珍异品的地方,如天山雪莲、让眉毛浓密的“乌斯玛”草、“香妃”曾吃的“沙漠玫瑰”花、皇家御贡的“西域王”黑大米、“豆中之王”鹰嘴豆、“杀癌之王”番茄红素等西域珍品。而能染出五彩缤纷头发的“海娜花”,也是来自于西域。“海娜花”与普通染发产品的最大区别是,它不含“苯二胺”,而国际上许多染发品很难脱离“苯”的干系。“苯”在染发品中的安全性一直存在争议,萃自天然植物精华的“海娜花”染发品,因对人没有副作用,就成为陈总经销该产品的最大原因!在含“苯”染发剂可能致癌的报道闹得沸沸扬扬时,用超临界高科技工艺萃取的“海娜花”,因“植物”染发的安全性,为寻找“安全染发”的人们留下了一条安全途径,填补了国内“植物”染发的空白!

据陈总介绍,“海娜花”染发品在南京上柜以后,吸引了大批顾客。许多过去曾听说过该产品的顾客,纷纷涌到南京商厦、苏宁环球、新街口第一药店、先声连锁药店、金陵大药房的各连锁店、山西路的世贸大厦等“西多行”专柜,苏宁环球甚至出现商场还没开门,顾客就站在门外排队等着购买的情景,销售盛况十分火爆!这些争购者中一开始是年龄偏大的居多,因为他们注重产品的安全性;后来,年轻的购买者开始趋多。与老年人不同,年轻人不仅喜欢它对头发的无伤害性,还对染发后可达到“■油”的效果十分满意!陈总说,“海娜花”之所以受欢迎,是因为现在追逐时尚的年轻女孩们,喜欢根据衣服或首饰的不同,经常变换染发颜色。而普通的染发剂大多含有化学成份,不适于频繁地染发。“海娜花”属于植物染发,不会对头发造成伤害,一般半个月左右,就可以重新染色;普通染发品至少要半年以上,才可以重新染色。所以,这构成了对年轻女孩们的巨大吸引力!

其实,“海娜花”在新疆也是以当地的维吾尔族姑娘用的居多,那儿的年轻女性十分流行用“海娜花”染发,在新疆的各大街小巷,到处都可以看见年轻的女孩们头顶用“海娜花”染出的五颜六色的头发。这些女孩子常常喜欢把磨碎的“海娜花”粉搅拌均匀,然后抹在头发上,很快,头发就会变得五彩缤纷!而“海娜花”染发品比起“海娜花”粉的使用更为便捷,它只需像常规洗发精一样抹在头发上,静待20分钟后,既不需“热烘”,也不要“导膜”,只需清水冲洗,就可拥有一头彩色的秀发!“海娜花”共有10多种颜色:浅栗色、酒红色、自然黑、栗棕色、紫红色、棕黑色、琥珀色、紫黑色、金铜色等。此外,它对抑制头皮屑还有特效,一般顾客用上2-3次后,头皮屑基本上就不见了!目前“西多行”已在国内设立多家连锁机构,下一步,将在菲律宾、台湾、新加坡等地进入全球扩张!

李薇

Ps: “西多行”现已开通“染发”热线:025-83242199、83242966、85982286,想购买的顾客,可以拨打咨询。